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Napiste sucet doplnenych Cisel.

KATEGORIA P 3

Doplrite tabulku:
A 25 8 58

16 5 27

A-B 3

Tretiaci iSli na filmové predstavenie. Zoradili sa do dvojstupu. Agata si vS§imla, Ze ona
s kamaratkou su siedma dvojica odpredu a piata dvojica odzadu. Kolko tretiakov iSlo na
filmové predstavenie?

Na suSiaku visi 12 vreckoviek. Jedna vreckovka uschne za 15 minut. Za kolko minut uschnu
vSetky vreckovky?

Napiste vysledok prikladu:
25-24+23-22+21-20+19-18+17-16+15-14+13-12 =
Napiste Cislo, ktoré je o 2 mensie ako 100.

Napiste Cislo, ktoré chyba v priklade: 88-60=17+
Napiste, kolko dvojcifernych Cisel je mensich ako 16.

Misko vo svojej oblubenej pocitaCovej hre konecne predbehol druhého pretekara, kolky je
teraz Misko v poradi?

Priklad vypocCitajte: 15+ 16 +17+18 +19+20-15-16-17-18 =

Napiste sucet Cislic vysledku.

10.Napiste Cislo, ktoré chyba medzi €islami: O, 8, 16, ...... , 32, 40.

11.Michal vstal rano o pol siedmej a do Skoly priSiel o triStvrte na osem. Kolko minut preslo od

okamihu, ked' vstal a kym priSiel do Skoly?

12.Vypocitajte: 32 + 5 + 32 + 5 + 32 + 5 =. NapiSte sucet Cislic vysledku.
13.V luxusnej bonboniére bolo 72 cukrikov. Peter si kazdy den z nej zobral 9 cukrikov. Na kolko

dni mu stacili cukriky v bonboniére?

14.V Skatuli su kocky s obrazkovymi stenami. Na kazdej kocke je 6 obrazkovych stien. Na

vSetkych kockach je spolu 54 obrazkov. Kofko kociek je v Skatuli?

v v,

spoluziakov ma Simon?
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KATEGORIA P4

NapiSte, kolko prirodzenych Cisel sa nachadza medzi Cislami 26 az 49 takych, ktoré
neobsahuju v svojom zapise Cislicu osem.

=

2. Jana vstala do Skoly rano o Stvrt na osem. Spala desat a pol hodiny. O kolkej
hodine iSla spat?

3. Akym Cislom treba nahradit’ A v priklade: 84 — A —8 =72, aby bol vysledok
spravny.

4. Alenka a Evi¢ka maju spolu 17 cukrikov. Alenka ma o 5 cukrikov viac ako Evicka.
Napiste, kolko cukrikov ma Alenka.

5. Napiste, kofko je vSetkych prirodzenych dvojcifernych Cisel.

6. Hoteloveé izby su o€islované €islami od 1 — 53. Kolkokrat bola pri Cislovani pouZzita
Cislica 27?

7. Napiste, kolko obdiznikov je na obrazku:

8. Napiste Cislo, ktoré je o 1 mensSie ako 10 000.

9. Dominik sa dozvedel, Zze kazdé dieta v jeho veku ma spat’ osem hodin denne.
Kolko hodin by mal prespat’ za tyzden?

10.Petra mala medzi svojimi hraCkami dvanast Salok a devat tanierikov pod SaloCku.
Ked sa hrala s kamaratkami tak sa im podarilo rozbit polovicu vSetkych SaloCiek
a sedem tanierikov. Kolkym Salo¢kam teraz chyba tanierik?

11.Doplite chybajuce Cislo tak, aby platilo: ___ +20=55+6. Doplnené Cislo
napiste do odpovedového harka.

12.V¢€era bol pondelok. Napiste, aky den nasleduje po zajtrajSku.

13.Vypocditajte: 25+ 16 +17 +18+19+20-15-16-17-18-19 =

14.Nezbednik Alan musi byt v Skole 15 minut pred zacdiatkom vyu€ovania, aby si
stihol skontrolovat domacu ulohu. Obliekanie mu trva 4 minaty, umyvanie 8 minut,
13 minut ranajkuje a 25 minut mu trva cesta do Skoly. Na aky €as si musi Alan

nastavit budik, ak vyu€ovanie zacina o 6smej hodine?

15.Vypocitajte: 5+5+5+5+5+25+25 =
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KATEGORIA P5

1. $imon, Palo a Jano si spolu cheu kupit model dialkovo ovladaného vrtulnika, za 595 eur.
Simon usetril patinu ceny vrturnika, Palo o 47 eur viac ako Simon, Jano o 138 eur menej ako
Palo so Simonom dohromady. Napiste, kofko eur dohromady eSte potrebuju nasetrit.

2. Ak zmen$ime dizku strany obdiinilga 0 14 cm, dostaneme Stvorec s obvodom 88 cm. Napiste
kolko centimetrov mala povodne dlzka strany obdlznika.

3. Vypoditajte: 22. (90-1)+89.18+53.(92-3)+7.(96-7) =

4. Tri sykorky vyzobu za tyzden 3 balenia slnecnice. Kolko sykoriek musi eSte priletiet, aby za tri
tyzdne vyzobali 36 baleni sinec¢nice.

5. Desat SMS sprav stoji u operatora PYTKO 2 eura 50 centov. Kolko eur zaplatime za 80 SMS
u tohto operatora?
6. Vlak mal prist 0 12 : 48 h. Kvéli nehode meskal 210 minut. O kolkej hodine priSiel?

Rimske Cisla: DCXXVII a CDXXII od¢itajte a napiste ich rozdiel arabskymi Cislicami
Akym Cislom treba nahradit' A v priklade: 4 . A — 8 = 72, aby bol vysledok spravny.

© ~

9. V prvych dvoch laviciach sedia Styri diev€ata Lenka, Zdenka, Maria a Alena. Lenka
sedi vedla Zdenky. Zdenka sedi za Mariou. Napiste zaciato¢né pismeno mena
dievCata, ktoré sedi vedla Aleny.

10.Na susSiaku visi 75 vreckoviek. Jedna vreckovka uschne za 25 minut. Za kolko minut
uschnu vSetky vreckovky?

11.Napiste, kolko je v8etkych prirodzenych trojcifernych Cisel Cisel.

12.Bohus napisal Cislo 17 962. Dorota zmenila €islo tak, Ze na mieste stoviek napisala
Cislicu o 3 menSiu, na mieste tisicok o 1 vacsiu a na mieste jednotiek 3-krat vacsiu.
Napiste Dorotine Cislo.

13.Miro si denne zapisoval stav tachometra pri ceste na dovolenku pocas Styroch dni.
Zapisané udaje boli: 79 652; 80 364; 80 628; 80 982. Napiste, kolko kilometrov presli
spolu na tejto ceste.

14.Vypocitajte: 54 .(23+17-2.20)+66.(24+16—-2.20+1) =

15.Dominikovi sa medzi Cisla: 171, 81, 117, 77, 45, 360, 270 zamieSal votrelec, ktory

medzi Cisla nepatri. Napiste votrelca medzi Cislami.
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KATEGORIA P6

1. Vanda si urobila nahrdelnik 6 dm dlhy z dvoch druhov koralikov. MenSie koraliky mali priemer
16 mm a navliekla ich 15. Napiste, kofko vacsich koralikov navliekla, ak vacsie mali priemer
6 cm.

2. Napiste vysledok sucinu:
(142 — 112) . (144 — 114) . (145 — 115) + (123 — 113) . (128 — 118) . (120 - 110) . (120 — (5.4 + 5. 20)) =

3. Napiste, kolkokrat je viac 5 km ako 5 cm?

4. V Cisle 897 556 451 vyskrtnite dve Cislice tak aby Cislo, ktoré zostane, bolo ¢o najmensSie
a zaroven nasobkom Cisla pat. NapiSte sucet vysSkrtnutych Cislic.

5. Kofko je vSetkych moznych réznych suctov Cislic, ktoré mdézeme doplnit namiesto hviezdiCiek
do Cisla 73=#x1 tak, aby patciferné Cislo, ktoré vznikne, bolo delitelné tromi?
6. Akym Cislom treba nahradit’ A v priklade: 4. (A —8) =72, aby bol vysledok

spravny.

7. Napiste, kolko stupriov bude mat uhol, ak scitate polovicu pravého a tretinu priameho uhla.
8. Napiste vSetky jednociferné parne prvocisla.

9. Na piratskej barke je 60 piratov, kazdy z nich mal iba jednu charakteristiku. Tretina ma
sklenené oko, Stvrtina ma drevenu nohu. ZvySok piratov ma namiesto ruky Zelezny hak. Kolko
je piratov so zeleznym hakom?

10.Cislo 64 sa da napisat ako studet dvoch &isel, pri¢om prvé z nich je trikrat vacsie ako druhé.
Napiste mensie z nich.

11.Napiste, kolko minut je 2,8 dha.
12.Zistite, ktoré Cisla su na Ciselnej osi vzdialené o 7 od Cisla 27. Napiste ich sucet.

13.V mastali su oSetrovatelia a kone. Juraj spocital, Ze maju spolu 11 hlav a 36 vSetkych ndh.
Kofko ludi je v mastali?

14.Zistite, akou Cislicou sa kon¢i suc¢in: 15.16.17.18.19.20.21.22 =
15. Napiste, kolko obdiZnikov je na obrazku:
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KATEGORIA P7

Vypocitajte a vysledok napiSte v tvare zlomku v zakladnom tvare:
(1 1) [1 1]
1-|—+=|-|=—=|=
2 8 3 6
Zistite, akou Cislicou sa konci vysledok prikladu:
[154 —(32-15)-(4—2-2)+146]-[(125-66)-(225-15-15)+ 4] =

Vypocitajte a vysledok zapiSte ako desatinné Cislo: g -0,25-0,75+ ks + 1_

V tovarni vyplatili zamestnancovi za zlepSovaci navrh odmenu 4500 €, ¢o bolo 0,2 % z uspor
dosiahnutych za rok realizovanim zlepSovacieho navrhu. Kolko € usporili za rok realizaciou tohto
ZlepSovacieho navrhu?

Z ¢&islic 1 az 6 vytvorte dve trojciferné &isla tak, aby ich rozdiel bol o najvacgsi. Cislice sa nesmu
opakovat. Napiste ich rozdiel.

Okolo cesty je zasadenych 30 topofov, ktoré su od seba navzajom vzdialené 5 metrov. Kolko
metrov prebehol Erik, ak bezal od prvého az k poslednému topofu.

Kocka na obrazku je zlozena z bielych a Ciernych kociek tak, ze Ziadne dve
kocky s rovnakou farbou nemaju spolo¢nu stenu. Kolko bielych kociek treba na
postavenie takejto kocky?

Nahradte Cislicami pismena v ulohe: HA+HA+HA+HA+HA = BA. Za rovnakym pismenom je rovnaka
Cislica. Napiste vSetky Cislice, ktoré sa mbzu skryvat za B.

Desat kamaratov si navzajom darovalo fotografiu. Kazdy dal svoju fotografiu kazdému kamaratovi. Kolko
sa rozdalo vSetkych fotografii?

Napiste pismeno oznacujuce Cislo, ktoré sa nachadza na Ciselnej osi v strede medzi
Cislami +8 a—5 (A) -6,5 (B)-15 (C) 65 (D) 1,5

Napiste, kolko je v8etkych Stvorcifernych Cisel vytvorenych len z Cislic 3 a 8, ktoré su delitefné
3 a zaroven 4.

Sused Smadny iSiel s dzbanom po pivko. Krémar Klamko pinil dZzbanik tak, Ze najprv nalial do dZbanika tri
decilitre vody, €o boli tri Sestnastiny objemu dzbanika. Potom doCapuje pivo tak, aby bol dzban naplneny
do troch Stvrtin svojho objemu. Napiste, kolko litrov piva do€apoval.

V Cisle 826 571 Skrtnite dve Cislice tak, aby ziskané Cislo bolo ¢o najvacsie. NapiSte sucCet
Skrtnutych Cisel.

Je dany Stvorec ABCD so stranou dlhou 4 cm . Napiste, kolko decimetrov bude mat strana Stvorca, ktory
bude mat obsah Styrikrat vacsi ako Stvorec ABCD.

Ktoré najmensie prirodzené Cislo ma po deleni ¢islom 13 zvySok 5?7 Napiste ho.
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KATEGORIA PS8

Projektant zakreslil dizku izby na plane s mierkou 1 : 20 use¢kou dlhou 20 cm. Kolko
centimetrov bude merat ta ista diZka izby na plane iného projektanta, ktory ju zobrazil
v pomere 1 : 507

=

2. Vypocitajte:
(572 -72) . (544 — 44) . (5-15+7 + 8) + (123 —117) . (122 -118) . (21-21) . (30—-5.4) =

3. Auto ide rychlostou 90 km/hod a prejde most za 14 sekund. Napiste, kolko metrov meria most.

4. Napiste, kolko kociek s dizkou hrany 3cm potrebujeme, ak chceme postavit' kvader dihy 4,2dm,
Siroky 30 cm a vysoky 0,24m ?

5. V kuchyni reStauracie varili polievku vo vefkom hrnci. Kolko litrov polievky uvarili, ked z neho
odobrali 55 trojdecilitrovych porcii a zostalo v iom este 40% zo vSetkej uvarenej polievky?

6. Napiste, akou Cislicou sa konci sucin: 125 . 258 .12 .458 . 369 =

7. Veronika sa zastavila pri stanku so zmrzlinou. Dnes mali v ponuke ananasovu, ¢okoladovu,
citrénovu, puncovu, vanilkovu a Smolkovu zmrzlinu. Veronika si chce kupit dva kopceky rézne;j
zmrzliny. O kolko menej moznosti ma Veronika pri vybere zmrzliny, ak vie, Ze punovu zmrzlinu
si urCite nevyberie? Na poradi kopCekov v kornutiku jej nezalezi.

8. Vyberte pismeno, ktoré oznacuje pocCet hran pravidelného 10-bokého hranola.
(A) 20 (B) 30 (©) 12 (D) 10

9. Napiste, kolko malych kociek dostaneme, ak rozrezeme kocku s hranou 27 cm na kocky

s hranou 3 cm.
10.V trojuholniku ABC je pomer velkosti uhlov g:y =3:5. Uhol o =68°.

Vypocitajte sucet uhlov «, S,y .
11.Napiste vysledok prikladu zaokruhleny na stovky:

10.(1+10.(1+10.(1+10. (1+10))) =

12. Ak A= -6,3a B =5, napiste vysledok prikladu: 3.(A—-5).B =

13.Napiste sucin Cisel a a b, ktoré su obrazmi Cisel a a b na Ciselnej osi ?
b a
I I I I N
N Y O O B
-1,5 1

14.Na obdiZnikovl zahradu s plochou 750 m? napr$alo 8 mm vody. Vyjadrite zZlomkom v zakladnom
tvare aku Cast' 120 hl nadrze, by sme touto naprSanou vodou naplnili.

15. Napiste, kolko obdiznikov je na obrazku:
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